

本市9万多考生今天上午参加全国成人高考

15名硕士生为兴趣重考本科

9:00 上午首发

本报讯(记者 钱滢)2007年全国成人高校招生统一考试今天上午在本市127个考点同时开考。今年本市报考各类成人高校考生共91188人,比去年增加5000多人。记者发现,考生中高学历者、白领、新上海人的面孔越来越多。

硕士生加入竞争

以往,许多人报考成人高校,是为圆文凭梦。如今,手持本科、硕士

文凭,回头重新考大学的大有人在。记者从市教育考试院获悉,今年报名全国成人高考的考生中,有本科学历的有390余人,更令人惊讶的是,15名硕士生今天也和其他考生一起竞争。

为个人爱好“回炉”

这些高学历考生看重的并不是一纸文凭,而是为了满足自己的兴趣爱好。去年,一名复旦硕士生毕业后在海关工作,因为爱好书法,他最终选择重返校园。还有一些白领,也为了圆兴趣梦,跻身成人高考。

今年考生中,在职考生约占42.9%。在物流公司工作的李小姐今天走进考场,她报考的专业与本职工作浑身不搭界,第一志愿填报的是上海戏剧学院主持与广播专业,她还填报了上海师范大学幼教专业,她说自己纯粹是为了个人爱好而报考。

新上海人热情高

“今年,安亭、松江等地报考我们学校的考生明显增加。”上海大学成教学院张志成老师告诉记者,其中外来务工人员报名热情很高。根

据市教委考试院的统计,今年全市报考者中,非上海籍考生比去年有所上升,达2万余人,约占总数的22.6%,成为考生中的一支生力军。“外来务工者由于家庭经济条件的限制,没能念上大学,来沪打工后,很想提高自己的学历。”张志成说。据一些高校反映,新上海人考生往往备考认真,考分较高。

据悉,今年还有聋人考生参加成人高考,上海大学、徐汇区业余大学专门为聋人开设了艺术类专业,帮助他们圆大学梦。

■ 07101310301

自己尝试找答案 动脑动手学本领



▲重庆南路幼儿园蒋瑛老师指导孩子摸袋子里的东西



▶小朋友准确地画出了摸到的东西,很高兴

本报记者 楼文彪 摄

本报讯(记者 鲁哲)赞颂新成就,永远跟党走。昨天,2007年上海大学生骨干理论研习营暨上海大学生城市寻访活动启动。

“2007年上海大

上海理论研习营开营

学生骨干培养工程的工作要求,结合上海优秀大学生培养工作的实际,启动实施的“上海学子英才成长计划”的一项重要工作项目。在各高校推荐、主办单位严格审核的基础上,最终确定了100名优秀大学生骨干作为首批理论研习营的学员。在接下来的一段时间里,他们将分成20支小队,每支小队一个课题,深入社会开展调查研究,从大学生的角度解读上海近年来各方面发展取得的新成就,并为上海新一轮发展和中国2010年上海世博会建言献策。此次活动由团市委、市科教党委和市学联主办。

2010年上海力争实现 随时随地随需接入宽带

本报讯(记者 鲁哲)到2010年,上海力争信息化发展主要指标基本达到发达国家中心城市先进水平,信息产业年总规模实现1万亿元,基本实现全市范围内任何人在任何地点和任何时间都能随需接入宽带网络。在昨天举

行的Go Global上海IT青年企业家国际商务洽谈会上,市信息委副主任刘健介绍了上海信息化建设目标。来自澳大利亚、德国、哈萨克斯坦和美国的商务代表团与上海信息化领域的青年企业家参加了洽谈会。

(上接第1版)陈竺希望瑞金医院广大医务人员以百年院庆为契机,围绕深化医疗卫生体制改革和公共卫生体系建设、农村卫生服务体系建设、城市社区卫生服务体系建设,积极贡献力量,在实践中锐意改革,开拓进取,以患者为中心,以提高质量和安全为重点,注意防治结合,不断提高管理水平,着力加强卫生人员队伍建设,在注重专科医师培养的同时,注重对全科医生的培养,努力提高医学科研水平,为维护人民健康、建设社会主义和谐社会作出新的更大的贡献!

信息化核心技能大赛开赛

本报讯(记者 马亚宁)全国信息化核心技能大赛暨2008国际赛事选拔赛日前拉开帷幕。本届大赛综合了微软办公软件——Word、Excel、PPT;计算机基础——网络安全;计算机录入——中英文看、听打等7个项目,参赛选手从小学生到大学生,以及各界社会人士。2008年度第七届国际MOS大赛将在美国夏威夷举行,届时,国内各项目组的冠军选手将代表中国参赛。

瑞金医院上午庆祝百年院庆

韩正代表上海市委、市政府向瑞金医院全体医务工作者表示热烈祝贺。他说,瑞金医院走过的百年发展历程,是一部励精图治、追求卓越的奋斗史,也是一部广博慈爱、服务人民的奉献史。在广大患者的心中,“瑞金”是一片生命的绿洲;在国内外医学舞台上,“瑞金”已经成为一个品牌。他希望瑞金医院医务工作者传承和发扬优良传统,勇攀医学科研高峰,为群众提供更加高水平、更加优质的医疗服务;同时不断提

高医院整体实力,努力跻身世界一流水平的现代化医院之列,为上海建设亚洲一流的医疗中心城市发挥积极的带动和引领作用,也为促进我国医学事业的发展作出新的积极贡献。

在院庆庆典演讲中,瑞金医院院长李宏为简单回顾了医院的百年历史。1907年,一座冠以“广慈”之名的医院在上海诞生,开启了瑞金医院发展最初的序幕。经过一个世纪的发展,今天的瑞金医院已

本报讯(记者 钱滢)中国肝炎防治基金会“预防乙肝,促进健康”高校助学项目昨天在沪启动,基金会将为上海交通大学4000余名家庭经济困难大学生提供免费的乙肝疫苗接种,今后,这一免疫助学项目将推广至全国更多高校。

乙肝目前是我国传染病疾病中发病率占据首位的疾病,从2002年起我国在新生儿中推广乙肝疫苗免费接种,目前5岁以下儿童乙肝表面抗原携带率已降至1%以下。而在高校学生中,有些学生来自贫困地区,乙肝疫苗接种率较低,成为易感人群。在学生中普及乙肝知识并注射乙肝疫苗,进行针对性预防,是当前维护学生公共卫生利益的最有效方法。

此次,中国肝炎防治基金会推出的“预防乙肝,促进健康”高校助学项目将为家庭经济困难学生增添一道“护身符”。在捐助仪式上,上海市疾病预防控制中心免疫预防科主任胡家瑜透露,市卫生局制定的《上海市加强公共卫生体系建设三年行动计划(2007年—2009年)》中,已经将青少年学生纳入乙肝疫苗接种人群范围。

116名学生喜获 高校美术奖学金

本报讯(记者 王蔚)116名来自华东师大、上海大学和上海师大的美术专业学生,前天喜获“上海市教育发展基金会上海中国画院高校美术奖学金”,市政协副主席谢丽娟出席颁奖仪式。上海高校美术奖学金是由上海中国画院的知名画家联袂捐资,以义拍所得40万元向市教育发展基金会捐赠设立的,旨在激励有志于美术事业的学生努力学习。

成为一所三级甲等大型综合性教学医院,拥有一大批在国内外享有较高知名度的医学专家,创造了一系列国际领先的医学科研成果。多年来,医院在大面积烧伤治疗、白血病分子生物学研究和临床医疗等方面处于国际先进水平,并拥有多个国家级、上海市重点学科和重点实验室。

出席庆典大会的上海市领导还有沈红光、杨晓渡、周慕尧、周禹鹏、任文燕、胡炜、冯国勤、杨定华、宋仪侨、谢丽娟、石四箴、吴光裕、蔡旭敏及老同志陈铁迪等。

新民网报互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



获特满
WATERMAN

好水好礼享,
健康新生活

订水热线:
57741888

上海获特满饮料有限公司保留 在法律允许范围内对以上活动细则做出适当调整的权利。
请您以购买时与获特满销售人员确认为准。
本公司广告奖品图片仅供参考,请以实物为准。

获特满提醒您:“珍惜用水,爱护地球”

新客户购买套餐优惠细则:

A.凡一次性购买26元蒸馏水水票

B.凡一次性购买18元矿泉水水票

C.凡一次性购买16元纯净水水票

满10桶
送1桶

满90元
送1桶

满45元
送1桶

满42元
送1桶

满20桶
送2桶

满210元
送2桶

满95元
送2桶

满90元
送2桶

满50桶
送5桶

满589元
送5桶

满270元
送5桶

满249元
送5桶

活动时间:2007.9.24-12.31

1瓶1.5L农夫山泉纯净水
1瓶550ml康师傅纯净水

1桶1.5L农夫山泉桶装水
1桶550ml康师傅桶装水

1桶1.5L农夫山泉桶装水
1桶550ml康师傅桶装水

1桶1.5L农夫山泉桶装水
1桶550ml康师傅桶装水

1桶1.5L农夫山泉桶装水
1桶550ml康师傅桶装水

1桶1.5L农夫山泉桶装水
1桶550ml康师傅桶装水